
CONSIGLIO COMUNALE
II COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 04-10-2012 ore 14:30
congiunta alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno
Centanini, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Marco
Gavagnin, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo
Molina, Carlo Pagan, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa,
Renzo Scarpa, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro
Vianello, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Marta
Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini,
Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Giovanni Giusto (sostituisce Christian Sottana).

Altri presenti: Assessore Antonio Paruzzolo, Direttore Piero Dei Rossi, Funzionario Michele Dal Zin, Consigliere Jacopo
Molina, Presidente e all'Amministratore delegato di Veritas S.p.A..

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1410 (nr. prot. 139) con oggetto "Data Rec S.r.l. – Doppi incarichi
conferiti in società partecipate da Veritas S.p.A. ", inviata da Jacopo Molina
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1411 (nr. prot. 140) con oggetto "Data Rec S.r.l. – Doppi incarichi conferiti in
società partecipate da Veritas S.p.A. ", inviata da Jacopo Molina
Le interpellanze sono state trattate congiuntamente.

Illustrazione Bilancio d'esercizio e consolidato 2011 di Veritas SpA;
Report I semestre 2012;
Razionalizzazione societaria e strategie aziendali.

La discussione si è regolarmente svolta.
 
Il segretario
Ermanno de Bernardi
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